

营造“让企业和企业家舒服”的交易环境

滨州召开公共资源交易智慧发展大会

滨州6月24日讯 为提升公共资源交易智慧化、标准化、便捷化服务水平,推动外贸企业出口转内销和深化要素市场化配置改革,实现国内国际“双循环”新格局下经济社会高质量发展,6月24日上午,以“改革赋能·智慧交易·协同发展”为主题的公共资源交易智慧发展大会在山东滨州渤海先进技术研究院召开。

本次大会由滨州市公共资源交易中心与中国人民大学公共资源交易研究中心共同举办,滨州市副市长曹玉斌出席并致辞,滨州市副市长穆杰参加相关活动。来自中国人民大学、中央财经大学、国际关系学院的专家学者,全省各级公共资源交易单位的主要负责人及相关业务骨

干,滨州市发展改革委等相关市直部门等出席会议。

会上,山东省公共资源交易中心党委副书记高慧和滨州市副市长曹玉斌分别致辞并宣布大会开幕。高慧在讲话中指出,近年来,滨州市公共资源交易中心实现了“招标不费时、投标不跑腿、开标不见面、监督不到场、抽取不泄密、服务不打折、代理不进场、全程不收费”多维服务,多项工作走在全省乃至全国前列。特别是2020年以来完成的公共资源交易诚信评价体系建设、多CA统一互认、“云智”监管平台省一体化建设、远程异地评标、“刷脸云签”等多项省级试点任务,为推动全省公共资源交易工作提供了“滨州经验”。他要求全省各级交

易平台要进一步加快公共资源交易服务供给侧改革,推动公共资源交易平台数字化转型,健全平台管理规范和运行标准,实施平台数字赋能,助力全省经济高质量发展。

曹玉斌在讲话中强调,滨州市委、市政府高度重视公共资源交易工作,将其作为优化营商环境、深化“放管服”改革、加快政府职能转变、建设现代化经济体系、促进经济高质量发展的重要抓手,在制度建设、平台搭建、智慧交易等方面持续发力,企业融资服务、网上“不见面”开标等多项工作位居全省前列。本次大会诚邀国内知名专家学者和省、市、县公共资源交易领域的各位同仁,共话改革、共享经验、共谋未来,

将为提升公共资源交易智慧化水平发挥重要作用。他希望滨州借此机会,进一步加强与兄弟市的联系沟通,增进友谊、携手发展。同时,与中国人民大学公共资源交易研究中心在理论研究、高端智库、资源共享、人才培养、业务培训等方面深入开展课题研究,进一步提升公共资源交易智慧化、标准化、便捷化服务水平,努力营造公开公平公正、“让企业和企业家舒服”的公共资源交易环境。

会上,中国人民大学教授、公共资源交易研究中心执行主任王丛虎,中央财经大学教授、国务院机关事务管理局中央国家机关采购中心顾问、财政部行政复议专家组专家徐焕东,国际关系学院

公共市场与政府采购研究所所长、经济金融学院教授赵勇等专家学者围绕“公共资源交易智慧化发展探索”“立足国内大循环,推动政府采购助力外贸产品出口转内销‘新模式’”“产权及要素市场化配置改革路径”等相关内容进行了专题讲座。

山东省公共资源交易中心政策法规部副部长李维平向与会人员介绍了省公共资源交易中心发展规划;济南、青岛、潍坊、烟台、滨州等市代表就公共资源交易工作典型经验做法进行了深入探讨和交流分享。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 金俊峰 王玮 刘杰

拒乘“黑车”主题宣传进校园

滨州6月24日讯 为最大限度压缩学校周边道路运输非法营运的生存空间,确保学校交通安全形势持续良好,近期滨州市交通运输综合执法支队直属大队联合滨州学院、滨州医学院开展“珍

爱生命·拒乘‘黑车’”主题宣传教育活动。

6月23日和24日,在滨州学院和滨州医学院校园内,滨州市交通运输综合执法支队直属大队的工作人员走到学生中去,讲解

乘坐“黑车”的危害性及真实的危害案例。他们制作了专题宣传展板,发放了“珍爱生命·拒乘‘黑车’”宣传单页,倡导学生选择客运站(点)发出的有线路标志牌的车辆,或乘坐车体喷有明显标记

的合法经营的出租车。两天时间,工作人员发放宣传单页1200余份。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳 姚其瑞

城管及时清理问题共享单车

滨州6月24日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队开展为期一个月的共享单车专项整治行动,对乱停乱放、超区域停放、废旧破损清理不及时的问题共享单车进行清理、规范。

行动中,市西中队将废弃、乱停放、占用人行道、阻塞消防通道的共享单车进行集中管理,使街面市容环境得到改善。同时,加强与共享单车企业的对接,及时做好回收工作,使车辆重新投入使用,避免造成资源浪费。目前,市西中队累计出动执法车6台次,执法人员50人次,清理共享单车300余辆。

下一步,市西中队将加大巡查力度,及时清理问题共享单车,同时呼吁广大市民文明骑行,自觉将单车停放在规范停车位,共同维护社会秩序,营造舒适宜居的生活环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

致敬建党百年辉煌史诗 讴歌建区廿载初心不渝 滨州开发区举办书画摄影展

滨州6月24日讯 6月24日上午,滨州经济技术开发区举办了“致敬建党百年辉煌史诗 讴歌建区廿载初心不渝”书画摄影展暨书画摄影大赛颁奖仪式,本次大赛共征集书画作品37幅、摄影作品77幅,一幅幅参赛作品展现了开发区广大干部职工文明和谐的精神风貌。

为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌改革开放伟大成就,回顾开发区建区20周年发展风貌,丰富和活跃干部职工文化活动,激发干部职工斗志,发挥先锋队作用,助力滨州经济技术开发区高质量发展,今年4月份,区

工会工委向区内各单位、企业下发了举办“致敬建党百年辉煌史诗 讴歌建区廿载初心不渝”书画摄影大赛的通知。近3个月的时间,共评出获奖作品40幅,其中,摄影类评出一等奖5幅,二等奖7幅,三等奖10幅;书画类评出一等奖5幅,二等奖6幅,三等奖7幅。

当天,68幅参赛作品在中海大厦一楼展出,作品内容丰富,弘扬了积极向上的精神,展现了开发区开放发展的辉煌历程和成果。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王丽蕾



滨州开发区干部职工鉴赏参赛作品。

滨州消防演练高层建筑灭火救援

消防安全专项整治三年行动

滨州6月24日讯 6月22日下午,滨州市消防救援支队在滨

州市公共卫生中心举行高层建筑灭火救援实战演练,副支队长李传杰全程督导演练进程。

演练假设滨州市公共卫生中心办公楼外立面起火,引燃12楼办公区,高温烟气沿外立面和管道井向上蔓延,现场有2人被困。

支队指挥中心接到报警后,立即调派3个侦查搜救单元、1个破拆排烟单元、3个举高喷射单元、1个灭火冷却单元、1个供水保障单元、1个通信保障单元共计20辆消防车、90余名指战员到场处置。此次演练突出了单位初期处

置、消防控制室侦察、固定消防设施应用、内攻搜救、水带铺设、外部控火、机械排烟、开辟救生、供水通道等环节,最大限度贴近实战。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 常晓雅

惠民消防检查劳动密集型企业

滨州6月24日讯 6月22日,惠民县消防救援大队对劳动密集型企业进行消防安全检查。

检查过程中,检查人员了解了企业消防安全情况,对企业生产加工车间、仓库等重点区域安全出口、疏散通道、消防设施运行是否正常,是否落实消防安全管理制度、安全防范措施以及是否使用大功率电器等情况进行了检查。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付琳

无棣消防教村民筑“防火墙”

滨州6月24日讯 近日,无棣县消防救援大队深入农村开展消防安全宣传活动。

其间,大队宣传人员给村民发放了消防常识宣传彩页,向村

民讲解了农村火灾易发特点、消防火灾的应急和预防、疏散逃生的基本常识以及如何正确报火警、如何正确扑救初起火灾等基础消防安全知识。他们还向村

民讲解烧荒行为可能造成的严重后果,要求村民提升自身的消防安全意识和法律意识,要安全合理用火、用电,坚决杜绝野外动用明火、违法烧荒等行为,避免火灾

事故的发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 冯倩